
Το Σάββατο 1 και την Κυριακή 2 Νοέμβρη
πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα (ΑΣΟΕΕ) το Πανελλαδικό
Σώμα του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση. Η
εισήγηση της Πολιτικής Επιτροπής προς το Σώμα, που
παρουσίασε το μέλος του γραφείου της Π.Ε. Γιάννης
Ελαφρός, αναφέρει μεταξύ άλλων:

“Κεντρικός πολιτικός στόχος της αντικαπιταλιστικής επαναστατικής αριστεράς σε αυτήν
την κρίσιμη περίοδο είναι να συμβάλλει με όλες της τις δυνάμεις στην είσοδο του λαού στο
προσκήνιο, για να καθορίσει ο λαϊκός παράγοντας τις εξελίξεις με στόχο την ανατροπή της
πολιτικής του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και της αντιδραστικής συγκυβέρνησης.
Για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης. Για να αλλάξει η πολιτική και όχι ο
διαχειριστής της. Για να μην ακρωτηριαστούν τα δικαιώματα και οι ελπίδες της εργατικής
τάξης και του λαού σε μια διαπραγμάτευση των όρων χειροτέρευσης.”

Μετά από διήμερη διαδικασία διαλόγου, την Κυριακή το Σώμα υπερψήφισε την εισήγηση της Π.Ε. καθώς
και τους βασικούς κόμβους του αντικαπιταλιστικού προγράμματος, όπως και πρόταση περιεχομένου για
την πολιτική συνεργασία των αντικαπιταλιστικών, αντιιμπεριαλιστικών και αντι-ΕΕ δυνάμεων (με 76,5%
υπέρ, 4,5% κατά και 19% λευκά).

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του
σχεδίου απόφασης, το οποίο, μετά από εκτενή συζήτηση,
προτάσεις και τροποποιήσεις, υπερψηφίστηκε ως τελικό
κείμενο Πολιτικής Απόφασης του Σώματος (με 74%
υπέρ, 14% κατά και 12% λευκά).

Το κείμενο της Πολιτικής Απόφασης θα δοθεί στη δημοσιότητα τις επόμενες ημέρες.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, αποσπάσματα από την εισήγηση της Π.Ε. και πλάνα από τη διαδικασία
και τις ομιλίες αντιπροσώπων.

Εκτενέστερο ρεπορτάζ και φωτογραφίες μπορείτε να δείτε στο narnet.gr, από όπου αντλήσαμε τις
παραπάνω πληροφορίες και τα βίντεο.

Στιγμιότυπα από την εισήγηση της Π.Ε. στο Πανελλαδικό Σώμα του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση –Γιάννης Ελαφρός:
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Πλάνα από τη διαδικασία του Πανελλαδικού Σώματος του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση:


